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学校にハンカチを持ってき

ていますか

毎日新しいハンカチを持ってきている
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学校生活で手指消毒アル

コールを使っていますか。

使う 使わない

ほとんどの生徒が石鹸を使って手洗いをしている。 

だが、前回よりも石鹸を使って手洗いしてない人が増えている。 

除菌効果があるので、ぜひ使って手洗いしてください。 

前回同様、「下校前」「教室移動の後」は手を洗っている人が少ない。 

しっかり手を洗えている人はこのまま継続して、できてない人はしっかりと洗って、こまめな手洗いを心

がけてください。 

約７割の人が毎日清潔なハンカチを使用している。 

清潔なハンカチを持ってきている人が増えているの

で、そのまま継続しましょう。 

 

90％の生徒が手指消毒アルコールを使用している。 

これからも手指消毒アルコールを使いましょう。 

グラフ作成・2-A 佐藤 史裕 

考察・2-B 坂本 優名、2-C 二瓶 燕李 

今回の参加者は 216 人でした。 

ご協力ありがとうございました。 


